

德专家就德国之翼空难发布中期报告

新华社柏林6月30日电 (记者 郭洋) 驾驶舱门应如何设置?如何确保飞行员适合飞行?德国之翼空难后成立的德国航空安全特别任务小组6月30日发布中期报告,就如何更好地保障航空安全提出具体建议。

这一特别任务小组由来自德国联邦航空局、德国的航空公司、医疗机构、飞行员协会、航空航天工业协会等机构的专家组成,于4月8日开始工作,主要针对客机驾驶舱门的安全机制、如何保证飞行员适合飞行等问题展开讨论。

新发布的中期报告公布了专家们阶段性讨论结果。首先是关于驾驶舱门的安全问

题。专家表示,驾驶舱门在客机安保方面发挥关键作用,可阻止未经授权者进入驾驶舱,这一功能必须保留,因此短期内不建议做出任何改动。从长期来看,客机今后在设计上可考虑更多选项,如在特殊区域加装厕所。

今年3月27日,德国之翼空难发生后第三天,德国各航空公司即引入临时性“两人规则”,即一架客机驾驶舱内必须同时有两名授权进入的人员。对此,德国航空安全特别任务小组表示欢迎,并建议在引入这一规则一年后对其有效性进行评估。

关于飞行员健康状况问题,专家们提出

应设法提高评估人士对飞行员心理疾病的敏感度,给飞行员看病的医生应有能力诊治心理和精神疾病,对飞行员的体检应包括酒精和药物检查,应让医生与政府监管部门全面掌握飞行员的就医记录等。

此外,专家们还强调在航空公司内组建心理支持团队的重要性,以便机组人员在自己或同事出现心理问题时获得帮助。一些德国航空公司已设立类似团队,且收效良好。因此,专家提出应强化相关机制,建议欧盟以立法形式要求欧盟国家的航空公司设立此类团队。

在发布中期报告之后,德国航空安全特

别任务小组还将就如何设立心理支持团队、是否对机组实行酒精和药物使用状况突击检查、如何在保障个人隐私的同时提高体检透明度等议题展开进一步讨论。

德国之翼航空公司的一架客机于今年3月24日在法国南部坠毁,机上150人全部遇难。调查显示,患有精神疾病的副驾驶安德烈亚斯·卢比茨故意将上厕所的机长锁在驾驶舱门外,尔后驾机撞山。空难发生后不久,德国联邦交通部宣布,由德国航空管理机构牵头成立特别任务小组,讨论如何吸取教训,防止再次发生类似悲剧。

希腊成为IMF历史上首个违约的发达经济体

新华社华盛顿6月30日电 (记者 刘国强 江宇娟) 国际货币基金组织(IMF)30日宣布希腊未能于当天偿还约15亿欧元的IMF贷款。希腊成为IMF历史上第一个债务违约的发达经济体。

IMF新闻发言人格里·赖斯当天在一份声明中说:“我确认IMF今天没有收到希腊12亿特别提款权的还款(约15亿欧元)。我们已经通知了行政董事会,希腊目前处于违

约,并且只有在清除违约后才能获得IMF的融资。”

他还表示,IMF已经收到了希腊要求将到期贷款延期的请求,这会被交由IMF执行董事会,由其予以考虑。

希腊副总理德拉加萨基斯此前表示,希腊将更新早些时候提出的解决债务问题协议草案,并提交拟于7月1日再次召开的欧元区财长会议。

埃及西奈半岛多个军方检查站遭袭致数十人死亡

新华社开罗7月1日电 (记者 王雪) 埃及军方发言人1日发表声明说,埃及北西奈省5处军方检查站当天遭武装分子袭击,造成10名军方人员死亡。

声明说,据初步消息,70名武装分子当天上午对北西奈省5处军方检查站发动攻击,在与军方人员的交火中,有10名军方人员和22名武装分子死亡。

记者发稿时冲突仍在继续,伤亡人数有可能上升。

此前有媒体报道说,交火造成至少50

名军方人员死亡。

6月29日,埃及总检察长巴拉卡特在爆炸袭击中受伤,后因伤势过重死亡。埃及总统塞西在巴拉卡特的葬礼上发表讲话,号召使用更加严厉的法律手段对抗恐怖主义活动。

自2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务以来,极端分子以埃及西奈半岛为主要基地,频繁发动针对埃及军警的袭击,迄今已造成600多人死亡。

非洲交通展在南非开幕



这是在南非约翰内斯堡举行的第18届非洲交通展中国中车公司的展台拍摄的X2H型双层集装箱运输车模型(6月30日摄)。

当日,第18届非洲交通展在南非最大城市约翰内斯堡开幕。作为非洲最大的交通展,此次展览共由轨道交通展、航空展和港口展等5个分展览组成,为期两天的展览吸引了全球约150家参展商参展。

新华社记者 翟健岚 摄

中国人民解放军军乐团亮相圣彼得堡



6月30日,中国人民解放军军乐团在俄罗斯圣彼得堡冬宫前的宫廷广场上表演。

当日,上海合作组织成员国第二届军乐节在俄罗斯圣彼得堡举行。中国人民解放军军乐团和其他成员国的军乐团共同为市民和游客带来精彩的演出。

新华社记者 鲁金博 摄

美国休斯敦将建一座太空港

新华社休斯敦6月30日电 (记者 张永兴) 美国得克萨斯州第一大城市休斯敦市市长安妮斯·帕克6月30日宣布,该市将修建一座商用太空港,以发射可重复使用运载器。

帕克说,太空港将建在休斯敦市东南部的埃灵顿机场,这将是美国第10个商用太空港。她表示,相信这一商用太空港不仅将

促进休斯敦经济发展,而且将加强休斯敦在航空航天工业中的地位。

在帕克宣布这一消息之前,美国联邦航空局已经批准休斯敦修建这一太空港。

据报道,关于建设休斯敦太空港的最终计划将在今年底之前完成,修建工作将于2018年之前开始。

肯尼亚霍乱疫情已致93人死亡

新华社内罗毕6月30日电 (记者 丁小溪) 肯尼亚政府官员6月30日表示,该国暴发的霍乱疫情目前已导致93人丧生。

肯卫生部环境卫生部门负责人科帕·欧巴乔当天在首都内罗毕召开的卫生会议上说,由于肯尼亚境内一些贫民窟缺乏安全饮用水和公共厕所,卫生条件较差,霍乱的致死率非常高。

他表示,尽管霍乱可以治愈,但由于内罗毕一些疫区人口流动性大,居住环境拥挤,疫情很可能持续并恶化。

据悉,霍乱疫情最初出现在肯尼亚西部,随后扩大至内罗毕、中部及沿海地区。数据显示,自去年12月疫情暴发以来,内罗毕已有22人死于霍乱。

肯卫生部官员表示,政府已在疫情最严重的地区采取紧急应对措施,并呼吁人们养成良好的卫生习惯,对食物和饮用水进行消毒,饭前洗手,尽可能使用公共厕所。

霍乱是一种急性肠道传染病,患者主要症状为剧烈腹泻、呕吐、脱水等,如不及时治疗,往往危及生命。